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Прва дестинација тродневној екскурзији наших матураната, била је тврђава у
Смедереву. Следи скоро откривени и реконструисан, стари Виминацијум код Костолца.
Пут нас је даље водио до Голупца, а онда смо наставили према манастиру „Тумане“
. 
Усл
еди
ла
је 
подела соба у хотелу Лепенски Вир у Доњем Милановцу, а затим и спремање за
дискотеку. Сутрадан, пратећи ток Дунава, који на местима подсећа на море, стигли смо
и до хидроелектране Ђердап 
I
. После тога нас је чекало лепо путовање до оближњег 
Лепенск
ог
Вир
а. 
СЛИКЕ!      

  

Ученици осмог разреда су средином октобра били на планираној екскурзији. Иако нас је
из школског дворишта испратила киша, као по наредби, обустављала је своје активности
кад год смо излазили из аутобуса и није реметила планирани обилазак. Прва
дестинација била је Смедерево. Велелепна тврђава, која са својих 9 кула пркоси
времену, одушевила нас је. Уверљиво окружење подсећа на величину српског народа,
упорност, истрајност, храброст, снагу и веру у боље сутра. Путујући до хотела остали
смо без даха пред призором копова рудника у Костолцу. А онда Виминацијум. Окружени
вековима старим ископинама римског купатила и гробнице легионара. Слушајући речи
кустоса пролазимо кроз подземне катакомбе у којима су гробнице. У тоталном мраку из
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реалног света одлазимо у прошлост. Граја у аутобусу, ситне шале, смех и симпатије.
Кренули смо ка Голупцу, а онда смо наставили према манастиру „Тумане“, где нас је
дочекало дивно природно окружење и мир који се осећа на сваком кораку. Напокон
хотел. Подела соба, а затим и спремање за дискотеку. Славио се и рођендан. Ноћ,
просечна, неки су били упорни, а неки баш и издржљиви. Ипак, мало се и одспавало.

  

Пратећи ток Дунава, који на местима подсећа на море, стигли смо и до хидроелектране
Ђердап I. Уследио је ручак, а после слободно време за шетњу, спортске активности,
купање. Још један веома успешан дан.

  

После доручка и паковања, одлазимо на кратак пут до Лепенског Вира. Тако смо
заокружили пут кроз историју: камено доба, римско доба, турско доба. Јединствена
прилика да се прошетамо кроз векове и пропратимо развој човековог живота и обичаја.
После ручка и сладоледа који је нестао за тили час, у миру и тишини успаваног аутобуса,
упутили смо се на Сребрно језеро. Леп природни амбијент, плажа, шеталиште и тезге на
којима је требало потрошити који динар. Лепо време нам је пружило прави летњи угођај.
Пут до куће, миран, вожња удобна, возачи толерантни, водичи веома обучени и
предусретљиви, а деца, као ни једна генерација до сада. За разредне старешине и
директора који је био са нама, мораћете да питате децу.

  

наставница Елвира Игњатовић
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